

PROCEDURA ZA PRISTUP FONDU SOLIDARNOSTI

DEFINICIJA

Fond Solidarnosti (dalje « FS ») Francuske Škole u Beogradu („EFB“) se određuje na godišnjem nivou kao odgovarajući iznos od 0,5% prihoda nastalih naplatom školarine i iskazanih u predviđenom godišnjem budžetu koji je potvrđen glasanjem od strane Upravnog Odbora („UO“). Njegova namena je pomoć porodicama koje se suočavaju sa iznenadnim, nepredvidljivim i ne čestim teškoćama („životnim nedaćama“). Namena mu nije da predstavlja redovan i kontinualan oslonac porodicama. Fond Solidarnosti je kumulativan iz godine u godinu počev od kalendarske 2015. godine, tačnije neupotrebljena suma se prenosi na sledeću godinu. Podrška/pomoć može odgovarati vrednosti od 0% do 100% troškova školarine.

PERIOD DOSTAVLJANJA PREDMETA

Fond Solidarnosti se odnosi na kalendarsku godinu i primenjuje se na iznos troškova školarine koji su fakturisani od januara do decembra, tačnije za drugo i treće tromesečje tekuće školske godine i prvo tromesečje naredne školske godine.

DISTRIBUCIJA FONDA

Raspodela FS-a je podeljena na dva perioda:

- 60% FS-a se dodeljuje za period od januara do jula kalendarske godine što odgovara drugom i trećem tromesečju školske godine
- 40% FS-a se dodeljuje za period od septembra do decembra kalendarske godine što odgovara prvom tromesečju školske godine

Nakon određivanja ukupnog iznosa kojim FS raspolaže za tekuću godinu, maksimalni iznos koji „UO“ može dodeliti u određenom periodu podnosiocima molbe se automatski izračunava.

KRITERIJUMI RASPODELE

Pomoć kroz pristup FS-u može zatražiti svaka porodica čije dete ispunjava sledeće kriterijume:

- Izuzetan problematičan događaj / Životna nedaća

PRIJEM MOLBE

Molba radi pristupa FS-u se isključivo predaje Upravnom Odboru EFB-a na zvaničnu adresu UO (conseil.gestion@efb.rs). Molba treba da sadrži sledeće:

- Detaljno objašnjenje razloga zbog kojih se porodica obraća molbom UO sa prognozom u vezi mogućnosti/plana kojim porodica može prevazići nastale teškoće i kratak opis prihoda kojim porodica raspolaže
- Za porodice koje su korisnici stipendije dodeljene od strane Francuske Ambasade u Srbiji opis dodeljene državne pomoći će biti zatražen
- Pismena izjava da su dostavljene/izjavljene činjenice tačne i da odgovaraju istini. Ukoliko se utvrdi netačnost dostavljenih/izjavljenih činjenica primalac pomoći se obavezuje da plati iznos koji mu je dodeljen kroz pristup FS-u

ROKOVI

Porodice koje zatraže pristup FS-u za prvo tromesečje trebaju podneti molbu najkasnije do 15. januara za prvo tromesečje tekuće školske godine i do 15. maja za drugo i treće tromesečje. Za 2016. godinu molbe za prvo, drugo i treće tromesečje mogu biti podnete do 15. maja 2016. godine.

KRITERIJUMI ZA RANGIRANJE MOLBI/ZAHTEVA

UO će uzeti u obzir sledeće kriterijume:

- Broj godina školovanja deteta u školi EFB
- Broj provedenih godina porodice u školi (u slučaju višedetnih porodica)
- Motivi i razlozi navedeni u molbi kao i opravdanost molbe

DODATNE INFORMACIJE

Za sve dodatne informacije roditelji mogu da se obrate neposredno na sledeću zvaničnu elektronsku adresu UO: conseil.gestion@efb.rs

RAZMATRANJE MOLBI

UO škole EFB će uzeti u razmatranje sve molbe istovremeno (istog dana) u skladu sa odgovarajućim rokovima. UO će uzeti u obzir i ceniti sve kriterijume i neće uzeti u obzir nepotpune molbe.

UO škole će pismeno i eksplicitno u pečatiranoj koverti obavestiti porodicu o odluci u vezi podnete molbe za pristup Fondu Solidarnosti.

DISKRECIJA

Svi članovi UO kao i svi zaposleni EFB-a koji manipulišu informacijama iz i u vezi sa molbama za pristup FS-u su obavezni da drže u strogoj tajnosti sve proistekle informacije pod pretnjom primene kaznenih mera za objavljivanje informacija u vezi porodične situacije (finansijske i druge) učenika EFB-a trećim licima koji nisu članovi UO.

PRIMENA

Procedura za pristup FS-u se primenjuje od 18. januara 2016. godine